JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/doklad/372972

Tun paboTbl: Joknasa

MpepmerT: Neorpadgusa

BopoHe)kckas 061acTb Mo CBOEMY reorpaMyeckoMy rMoJIOXKEHUD HAXOAUTCS B 30HE HEAOCTAaTOYHOW BJIaXKHOCTW.
BogHble pecypcbl UccnenyemMon TeppuTopumn NpeacTtaBiaeHbl NOA3eMHbIMU U MOBEPXHOCTHLIMWU BOLAMM.
BHYTpeHHMEe BOAbl BKJIOYAOT pekun, o3epa, 60s10Ta, Npyabl N BOOOXPAaHWUNMLLA, @ TakXe rPYHTOBbIE BOAbI.
MAOTHOCTb peYHOM CeTM HaxoanUTCsa Ha cpefHen BbicoTe oT 0,28 kM / KM2 Ha ceBepe o 0,16 kM / KM2 Ha tore. Ha
Kana4vckon Bo3BbILLeHHOCTU-0,10 KM

3Ta yacTb paboTbl BbIJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX Lensx. Ecain Bbl XoTuTe noayunTb paboTy MoJIHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCrosib30BaBLLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTPaHULE C rOTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/doklad/372972
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